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Величезна роль у подоланні найгостріших глобальних проблем людства 

належить освіті, тому ХХІ століття і називають століттям знань. Стає 

очевидним, що саме рівень розвитку вищої освіти буде визначати майбутнє 

країни. У зв’язку з тим, що обсяг знань збільшується у двічі кожні тридцять 

років і кожний рік оновлюються на 15%, то підвищуються вимоги суспільства 

до якості професійної освіти, постійно оновлюються технології навчання, 

загострюється конкурентна боротьба на ринку освітніх і наукових послуг. В 

цих умовах необхідно постійно вдосконалювати якість освітніх послуг. 

Політика кожного вузу повинна бути спрямована на створення необхідних умов 

для повноцінної якісної освіти, враховувати інтереси та здібності особистості 

студента та забезпечити досягнення конкурентноздатного рівня знань. 

Підвищення якості освіти необхідно для реалізації основної мети професійної 

освіти – підготовка кваліфікованого працівника відповідного рівня і профілю, 

компетентного, відповідального, який вільно володіє своєю професією та 

орієнтованого в суміжних галузях діяльності, здатного до ефективної праці за 

фахом на рівні світових стандартів, до постійного професійного росту. 

Важливою складовою освіти в цілому є гуманітарна освіта студентів, що 

одержують спеціальну освіту в технічному вузі. Гуманітарна підготовка 

повинна розширити освіту «вузького» фахівця, доповнити його освіту такими 

знаннями, які не є для нього профілюючими. Мова йде про вивчення іноземних 



мов. Всім відомо, що в сучасному глобальному суспільстві англійська мова 

відіграє дуже надважливу роль. По-перше, вона на даний час є основною мовою 

міжнародного спілкування, мовою, яка широко використовується в системі 

управління, господарстві, політиці, сфері освіти, науки, спорті, культури 

глобального суспільства, в багатьох установах і товариствах, особливо 

міжнародних. Англійська, як і будь-яка інша мова, вивчається тому, що це є 

основний комунікаційний засіб людини. Так, наприклад, освіта економіста 

повинна забезпечити йому максимальну включеність в суспільні звязки, 

зробити його конкурентноздатним на ринку праці, сформувати особистість і 

громадянську позицію. А знання іноземних мови  сформує у майбутнього 

висококваліфікованого спеціаліста комунікативну та інформаційну 

компетентності, правову свідомость, естетичність, толерантність та ін. Все це 

дає можливість особистості найбільш повно проявити свої здібності в 

професійній і життєвій кар’єрах. Якщо раніше професіоналом вважався 

фахівець, який досяг професійного успіху у своїй спеціальності, то сьогодні для 

досягнення професійного успіху недостатньо володіти своєю спеціальністю, 

необхідно мати і інші якості. Разом з володінням технологіями, які 

забезпечують конкурентоздатність в галузі певної спеціальності, професійний 

успіх суттєво залежить від володіння такими якостями, як комунікабельність, 

ерудиція, знання законів функціонування суспільства і поведінки людини, які 

відображають рівень загальної культури особистості, що може частково 

забезпечити знання іноземної мови, оскільки метою навчання  іноземної мови є 

оволодіння учнями основами іншомовного спілкування у процесі якого 

здійснюється освіта, виховання і розвиток особистості. До речі, завдяки 

вивченню іноземної мови, у студентів покращується пам'ять, увага і вміння 

зосередитися на своїй думці. І навіть у такому випадку, якщо студент не 

досягне бажаного рівня знань впродовж навчання у технічному вузі - це вже 

допомога практично в будь-якій сфері життєдіяльності. Адже ті, хто посилено, 

вивчають іноземні мови набагато більш зосереджені, уважні, терплячі і 

кмітливі ніж їх однолітки, які не захоплюються вивченням іноземних мов. 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0


То  чому ж важливо знати англійську мову і чому вона може бути корисною 

майбутньому випускнику технічного вузу? Звичайно, кожна людина хотіла б 

бути успішною і щасливою в бізнесі, і не тільки. А в цьому випадку знову ж 

таки може допомогти знання іноземної мови. По-перше це додаткові знання, 

по-друге фахівця, який володіє іноземною мовою роботодавці охоче беруть на 

службу. Втім, і це не саме головне. Основний момент - це можливість 

зануритися в світ загадкового і незбагненного, це можливість спілкування з 

людьми і з іншим пластом світогляду і ментальності. Наприклад Інтернет 

забезпечить спілкування і обмін досвідом з іншими студентами, фахівцями, 

науковцями.  В мережі можна знайти величезну кількість інформації 

англійською мовою, найчастіше такі дані є більш свіжими та інформативними. 

Це дуже великий плюс для тих, хто любить подорожувати або бажає навчатися 

за кордоном. А мати можливість продовжувати освіту за кордоном - це квиток 

у краще життя, що може вилитися у високооплачувану роботу і фінансову 

незалежність. Це дуже перспективно і з таким багажем знань кар’єрний ріст 

гарантований. І на сам кінець згадаємо про розваги – дивитися фільми та читати 

книжки в оригіналі набагато цікавіше. Також, перегляд інших надійних джерел 

на англійській мові, так само як і спілкування з носіями мови допомагає краще 

вивчити мову. 

Отже, суспільство потребує професіоналів, які мають не тільки спеціальні 

знання, а й високий рівень відповідальності перед державою і громадянським 

суспільством, а це неможливо реалізувати без гуманітарної освіти. 
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